



संत हिरदाराम कन्या महाविद्यालय, भोपाल

(म.प्र. शासन और राष्ट्रीय शिक्षक प्रशिक्षण परिषद द्वारा मान्यता प्राप्त तथा बरकतउल्लाह विश्वविद्यालय, भोपाल से संबद्ध और विश्वविद्यालय अनुदान आयोग द्वारा विश्वविद्यालय अनुदान आयोग अधिनियम 1956 की धारा 2(f) एवं 12(b) में मान्यता प्राप्त)

संत हिरदाराम नगर, भोपाल – 462030

दूरभाष – (0755) 2640174, 2640178, 2640631, 2640632, फ़ैक्स – 2640632

Web Site : www.shgc.in

E-mail : santhirdaramgirlscollege@yahoo.com

दिनांक : 09.02.2019

संत हिरदाराम कन्या महाविद्यालय में सड़क सुरक्षा सप्ताह के अंतर्गत जागरूकता कार्यक्रम आयोजित

शनिवार, दिनांक 09 फरवरी 2019 को परम श्रद्धेय सिद्धभाऊ जी की पावन एवं गरिमामयी उपस्थिति में संत हिरदाराम कन्या महाविद्यालय के सभागार में भोपाल पुलिस के सड़क सुरक्षा सप्ताह के अंतर्गत जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय 'सड़क सुरक्षा – जीवन रक्षा' है। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में भोपाल शहर के पुलिस उपमहानिरीक्षक (डी.आई.जी.) श्री इरशाद वली उपस्थिति थे। उनके अतिरिक्त पुलिस विभाग से श्री हेमन्त चौहान, पुलिस अधीक्षक (भोपाल उत्तर), श्री धर्मवीर यादव, पुलिस अधीक्षक (पुलिस मुख्यालय), श्री अरविन्द दुबे ए.एस.पी. (ट्रैफिक), श्री शानु आफताब अली, ए.एस.पी. (भोपाल जोन 4), श्री प्रेम प्रकाश गौतम, एस.डी.ओ.पी. (संत हिरदाराम नगर) उपस्थित थे।



इस अवसर पर भोपाल ट्रैफिक पुलिस के कांस्टेबल श्री राम बघेल के द्वारा विभिन्न दुर्घटनाओं के वीडियो के जरीये छात्र/छात्राओं को ड्रायविंग की गंभीरता ओर संवेदशीलता को समझाया और छात्र/छात्राओं को सड़क पर सजग रहने तथा यातायात नियमों का पालन करने के लिये प्रेरित किया।

अपने स्वागत उद्बोधन में महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. चरनजीत कौर ने इस जागरूकता कार्यक्रम के आयोजन के प्रयोजन को स्पष्ट करते हुए कहा कि सड़क पर जिम्मेदार नागरिक की भूमिका अति आवश्यक है।

अपने उद्बोधन में श्री इरशाद वली ने छात्र/छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि पुलिस के पास ट्रैफिक नियंत्रण के लिये बहुत ही सीमित बल है। अतः आमजन की सहभागिता के बिना इसे सुरक्षित ट्रैफिक के लक्ष्य को प्राप्त नहीं किया जा सकता है। हम संविधान के द्वारा प्रदत्त मूल अधिकारों के प्रति जितना सजग रहते हैं उतना ही जागरूक हमें अपने राष्ट्र के कर्तव्यों के लिये रहना होगा। उन्होंने संस्था प्रबंधन से आग्रह किया कि दोपहिया वाहनों का प्रयोग करने वाले छात्र/छात्राओं को हेलमेट पहनने के लिये प्रेरित कर, दो पहिया वाहनों को निर्धारित गति सीमा में चलाएं, दायें-बायें देखकर वाहन चलाएं, प्रत्येक व्यक्ति का जीवन महत्वपूर्ण है। क्योंकि वह परिवार का मुख्य स्रोत है। जरूरत पड़ने पर सख्ती के साथ नियमों का पालन कराये।

श्रद्धेय सिद्धभाऊ जी ने इस जागरूकता सत्र के लिये ट्रैफिक पुलिस के इस अभिनव प्रयास के लिये सराहना करते हुए कहा कि इस प्रकार के कार्यक्रम का आयोजन साल में हर दो-तीन महीने के अंतराल में होना चाहिये जिससे युवा वर्ग यातायात नियमों से अवगत हो एवं उनका पूरी निष्ठा से पालन करे। उन्होंने छात्र/छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि सड़क पर यातायात नियमों का पालन करें, हेलमेट का उपयोग अवश्य करें। मानव जीवन अनमोल है, किसी भी कार्य में जल्दबाजी न करे।

इस अवसर पर संस्था के उपाध्यक्ष श्री हीरो ज्ञानचंदानी, श्री नरेश तोलानी, समाजसेवी, डॉ. भगवान भक्तानी, समाजसेवीसंत हिरदाराम कन्या महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. चरनजीत कौर, संस्था द्वारा संचालित स्कूलों के प्राचार्य, शिक्षक/शिक्षिकाएं एवं छात्र-छात्राएं उपस्थित थी।

डॉ. चरनजीत कौर
प्राचार्य